

今年亚运会,后年奥运会,为了给国家队让路,篮协缩短了新赛季的赛程,此举饱受非议,但王治郅的回归,多位实力派外援的回归还是让新赛季的联赛充满了悬念,五大悬念将贯穿整个新赛季。
■快报记者 沈忱

缩水CBA仍存五大悬念

大郅归来,八一何去何从?

王治郅已经成为整个CBA的一针强心剂,作为直接受益者八一队更应该受益匪浅,大郅真能把渐渐老去的八一队拉回到巅峰时刻吗?

王治郅的回归对于内线缺人的八一队而言,不啻于篮协允许他们找一位强力的外援中锋。不过大郅已经离开八一整整5年,他需要时间跟每位队友磨合默契,哪怕



李楠、张劲松、陈可跟他并肩作战过。磨合大需要时间,而现在的八一队在赛季还没有开打之时已经是伤员满营。

有了大郅,八一队的内线实力必定会有档次的提升,这也是他们重新与广东宏远正面交锋的信心所在。只是阿的江一定要清楚,大郅的特点早

不同于5年前,他的缺点甚至要比5年前更明显,上赛季在整体实力上露出弱点的八一,重现辉煌肯定不能指望王治郅这一针兴奋剂。

华仔露头,广东是福是祸?

热身赛里的陈江华很“听话”,但组织后卫依然是卫冕冠军最大的不确定因素,甚至会成为他们冲击“四连冠”的阿喀琉斯之踵。

并非说他的能力不济,只是他的特点跟其他四位国手兼容有难度,哪怕广东主帅李群早早喊出“新赛季我们要提速”。陈江华的特长在于持球突破,但宏远其他四大主力又都是进攻能力超强的角色,作为小字辈的陈江华要想立足,就必须暂时牺牲个人特点、为队友做嫁衣,可如此一来安排他上场的合理性也就荡然无存。于是,八一队迎回王治郅需要磨合,广东因为陈江华的磨合时间恐怕一点儿也不会短。

可是任何教练又不会甘心放弃陈江华,他的特长是如此明显,明显到尤纳斯可以带着没有职业联赛经验的他去打世锦赛,而热身赛里宏远也已见识了他的突破和快攻威力。李群说到陈江华打主力时只有一句“现在我们在队里再没有组织后卫”,但将来即使其他后卫抢占主力位置,陈江华也一定能够成为宏远的“变速器”,若是再搭配上同样擅长突破的外援

泰伦斯,广东还真能拥有另外一张脸。

赛制调整,弱队暂进季后赛

广东、八一、江苏三强对峙,新疆在北区一柱擎天,在剩下的球队里,你能断定哪个有幸跻身季后赛?

没有了分区,争夺季后赛门票的激烈程度成倍增加,上赛季北区前四名几乎是半程过后就已笃定,新赛季可能除了新疆,其余任何一支北方球队又要头顶无缘季后赛的风险,如此说来,这倒是赛程缩短带来的好处。

有意思的是,这个赛季喊出“杀人季后赛”口号的球队还真不少,其中就包括上赛季的门外汉上海、福建和山东。至于上赛季本是八强的吉林、云南,哪怕是今年夏天大幅换血,照样还是“保八争六”口气不软。可是你再瞧瞧不动声色的辽宁、北京,其实早就把保住季后赛席位列入了计划。掰起手指算来,剩下的4个季后赛名额,差不多会有10支球队一哄而上。没有了保级战之后,CBA好像还不曾有过如此热闹的“第二悬念”。

强援回归,球迷是否买账

高德回来了,嘉伯、科林斯回来了,这些耳熟能详的外援明星的回归显然也让新赛季多了更多的看点。

当今年CBA将外援的工资上限、上场时间放宽时,联赛就等于多了一期期待,甚

至随后赛程“缩水”带来的负面影响也被抵消不少。如果你想不起嘉伯的模样,你一定不会忘记2003-2004那个赛季,他和另一外援嘉伯携手,在乌鲁木齐客场制造落后25分逆转的情景。如果你想不起高德何时有过惊人表现,你只需要记得当年每次碰上八一队,他总会让对手头疼。

前几个赛季的选秀制度,被认为是规范外援市场的必须之举,却在无形中造成了外援整体水平大幅下降的事实,有人认为这样有利于国内球员上场锻炼,却忘却了当年CBA曾经的外援刺激之利、国内球员水平迅速提升的历史,今年虽然没有正式改弦易辙,但篮管中心已经有意在明年进一步给高水平外援开绿灯,单从比赛的观赏性和激烈程度来说,这当然是CBA的福音。

强行中断,篮协赶走球迷?

一切为备战奥运让路,联赛开打不足一个月,就必须戛然而止。

组织者已经给球队想了很多办法,比如组织热身赛,比如鼓励大家抓紧训练,但赞助商和球迷的心情会怎样,恐怕眼下还是云里雾里。刚刚看了五六个主场比赛有了些许热情,就要强迫自己忍受一个多月的“看球荒”,然后等到天寒地冻时再

走进球馆,CBA球迷的忠诚度,将在2006年末接受真心大考验。

篮球不曾经历过这样的场面,足球场上同样的情景却已屡见不鲜,甲A也好中超也好,多年来不知出现过多少次联赛“一刀数段”,到头来的门前冷落车马稀也是有目共睹。前车之鉴CBA不可能熟视无睹,所以今年的记者培训、DJ培训一字排开,甚至还有俱乐部翻新花样筹建“胖子拉拉队”,可是究竟如何度过那一个多月的“空白期”,每一家俱乐部必须拿出计策。



现代快报便民网 24小时服务电话: 8.8折优惠
9月30日至10月7日
预订家电维修、办公设备维修所有服务项目均8.8折优惠
(材料费除外)

SUNING 苏宁电器
苏宁电器阳光服务快车
现场维修 上门维修 上门维修
手机类 数码类 笔记本类 空调类 冰洗类 彩电类 小家电类

中华 电脑 会计 外语 自考 成人 高考 成人 中专
★财政局、劳动局、教育局定点单位 ★国际信息化人才资格认证中心
电脑初、中、办公自动化+网络 300元
计算机全能专修班(零基础,包推荐工作)

特种作业、技能培训 时装培训 再燃美术培训
大专 专升本 本科
1280元/年 1480元/年 1880元/年
证书注册,建立档案,可随报随学 6889662 长江路136号二楼

营养师、心理咨询师、催眠师国际认证
南京 025-84539539, 84522286 扬州 0514-7335111, 2899111 常州 0519-8260820, 8260685 网址: www.in-ca.org.cn

南京新华电脑学校
一年制高级全能专修班 初级+中级+办公自动化+网络 330元
七个月制美术设计班 三门 500元
四个月制计算机专修班 三门 600元

东南大学设计师就业班火爆招生
中国设计师 黄埔军校
专业级的室内装饰设计师、平面广告设计师
设计基础-客户心理-设计理念-美工-软件(室内/室外); 18门课程, 广告设计(16门课程); 设计专业-设计艺术-设计美学(室内/室外); 8门课程, 广告设计: 6门课程。

建造师 项目经理 预算、施工
15日开学
一次通过率90%以上, 考试未通过者全额退款!
东南文理进修学院
电话: 025-83372011, 83614324, 13611595111 南京市成贤街119-8号东南报名处(东南大学南门东30米处)吴老师